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Szeged, 1914. III. évfolyam 187. szám. Szombat, augusztus 1. 

Japán Oroszország ellen! 
A miniszterelnökség sajtóirodája ¡hi-

vatalosan közli: 
Tokiéból az a hir érkezik, hogy teg-

nap minisztertanács volt, amelyen Japán 
elhatározta, hogy Oroszorság bonyodal-
mait kihasználja a mandzsúriai kérdés 
/'dlvEtésére és megoldására. 

Franciaország helyzetéről és beIbeké-
jéről igen nyugtalanító hirek érkeztek. 
Jaurés szociálist a képviselőt az éjjel agyon 
lőtték. 

Félhivatalosan jelentik: Károly Fe-
renc József trónörökös és neje Zitta fő-
hercegasszony most vasárnap Budapestre 
érkezik, elsősorban azért, hogy őfelsége 

megbízásából a király üdvözletét átadja 
a harcba induló csapatoknak, valamint Bu-
dapest székesfőváros közönségének is, a 
mely oly lelkesedéssel fogadta a háború 
iiirét és a magyar nemzet dinasztikus és 
hazafias érzelmeinek teljes erejével áll a 
hadsereg mellé. A trónörökös-pár a budai 
várban száll meg és néhány napig Buda-
pesten fog tartózkodni. 

A magyar királyi minisztérium a háború 
esetére szóló kivételes intézkedésekre nyert 
felatalmazás alapján a következőket rendeli 
el: Váltón, csekken, kereskedelmi ügyleten, 
vagy más magánjogi ügyleten alapuló olyan 
kötelezettségek teljesítésére, amelyek 1914. 
évi augusztus hónap első napja előtt keletkez-

tek és lejártak, vagy 1914. évi augusztus hó-
nap 14-ik napjáig bezárólag járnak le, 14 napi 
halasztás engedéliyeztetik oly módon, hogy e 
halasztás idején a lejárattól kell számítani. E 
halasztás ideje ahát óvást felvétetni nem le-
het. Az ennek ellenére történt bemutatás és 
óvás felvétel hatálytalan. . 

A jelen rendeletben engedélyezett halasz-
tás nem terjed ki a betét-iizlettel foglalkozó 
intézeteknél betéti könyvre vagy folyószám-
lára elhelyezett betétekre 200 korona erejéig. 

Lakbért csak a bevomütak családtagjai 
nem fizetnek. 

(A miniszteri rendelet egész terjed bőé-
ben megtekinthető a „Délmagyarország' ki-
adóhivatalának kirakatában. Kárász-utca 9.1 
Várnay-féle könyvkereskedés.) 
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